

Dispozitive electronice cu servicii de conectivitate mobilă incluse necesare facilitării activităților didactice la distanță pentru cadrele didactice și elevii școlii gimnaziale "Gheorghe Corneliu" comuna Domnesti, județul Ilfov

I.D.: 54941743

Documente participare:

- FisaDate_DF1107811.pdf
- draft contract.pdf
- formulare.pdf
- CAIET DE SARCINI.pdf
- DUAE_CERERE_106876.xml
- raspuns consolidat clarificari procedura.rar

Data publicarii	10.03.21	Coduri CPV	30213200-7
Termenul limita pentru depunere:	22.03.21	Pretul estimativ:	443.638,67 RON - 443.638,67 RON

Descriere: Obiectivul general al prezentei achiziții este asigurarea standardelor minime de calitate pentru beneficiarii serviciilor de educație (elevi și cadre didactice) care, prin modalități integrate de sprijin, are ca scop prevenirea abandonului școlar și a părăsirii timpurii a școlii, creșterea performanțelor școlare, învățarea remedială, accelerarea învățării prin activități educative, recreative și de timp liber, dezvoltarea personală și integrarea socială, precum și menținerea elevilor într-un spațiu securizat, ca alternativă la petrecerea timpului liber în medii cu potențial de dezvoltare a unui comportament deviant. Prin oferirea oportunităților de formare și dezvoltare educațională pentru un număr de 354 elevi și 50 de cadre didactice, se urmărește îmbunătățirea cunoștințelor acestora, acordându-le un sprijin semnificativ în asimilarea de cunoștințe, învățarea continuă asigură actualizarea și dezvoltarea competențelor elevului, inclusiv dobândirea de noi competențe, în funcție de evoluția nevoilor de învățare. În prezent elevii instituționalizați în sistemul de învățământ din comuna Domnesti se confruntă cu provocări noi și experimentează învățământul de la distanță deoarece școala funcționează în scenariu roșu conform stării de alertă decretată de autoritățile Române. Cele mai recente studii arată că pandemia actuală datorată virusului Sars-CoV-2 are o ciclicitate revenind de două ori pe an în anotimpurile toamna și primăvara iar un remediu cert sau un control al acestui virus poate veni doar cu apariția unui vaccin sau a unui medicament ce în teorie poate să țină sub control răspândirea virusului dar și vindecarea celor purtători de CORONA Virus (COVID19). La o analiză sumară a momentelor pandemice ce au existat în istoria apropiată a umanității documentele spun că o pandemie durează și doi ani până ce se va găsi un antidot sau un vaccin care să aducă totul la normal. NOTĂ: Orice operator economic are dreptul de a solicita clarificări numai prin intermediul SICAP, semnate cu semnătura electronică extinsă. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 6. În măsura în care solicitările de clarificări au fost adresate în termenul precizat, termenul de răspuns al autorității contractante la solicitările de clarificări este de 3 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Răspunsul consolidat la solicitările de clarificare va fi postat în SICAP, la anunțul de participare în rubrica dedicată. Achizitorul urmează să nu dea curs solicitărilor de clarificare adresate prin alte metode de comunicare sau alt termen decât cel stabilit prin documentația de atribuire.